

प्रधानमंत्री की मंशानुरूप समाज के सभी वर्गों को योजनाओं से लाभान्वित करने हो रही सार्थक पहल

जगदलपुर, 15 जनवरी (देशबन्धु)। विकसित भारत संकल्प यात्रा के तहत नगर पालिक निगम जगदलपुर में तीसरे दिन के रेलवे मैदान एवं पीजी कॉलेज मैदान में आयोजित किया गया। संकल्प शिविर के तीसरे दिवस महापौर सफ़ैरा साहू एनिगम अध्यक्ष कविता साहू कलेक्टर विजय देयाराम केण सहित क्षेत्र के जनप्रतिनिधि और नगर निगम आयुक्त हरेश मण्डावी तथा जिला प्रशासन के अधिकारी कर्मचारी एवं बड़ी संख्या में गणमान्य नागरिक उत्साह के साथ शामिल हुए। इस अवसर पर महापौर सफ़ैरा साहू ने सम्बोधित करते हुए कहा कि केन्द्र सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं से अंतिम छोर के अंतिम व्यक्ति को लाभान्वित करने हम सब मिलकर प्रयास करें। पात्र जरूरतमन्द लोगों को योजनाओं की जानकारी देने के साथ ही उन्हें लाभान्वित किये जाने सहभागिता निभाएं। शिविर के माध्यम से हजारों की संख्या में शहर की नागरिकों ने शासन की योजनाओं का लाभ लिया। विकसित संकल्प यात्रा शिविर का सार्थक परिणाम मिला। इस दौरान नगर निगम के अध्यक्ष कविता साहू ने कहा कि समाज के सभी वर्गों को विकास से जोड़ना है इसी मंशानुरूप समाज के सभी वर्गों को भारत सरकार की योजनाओं से लाभान्वित करने के लिए विकसित भारत संकल्प यात्रा चलाया जा रहा है। उन्होंने संकल्प शिविरों में अधिक से अधिक लोगों को उपस्थित होकर सरकार की विभिन्न योजनाओं से लाभान्वित होने का



आग्रह किया। कलेक्टर विजय ने कहा कि केन्द्र शासन

विकसित भारत संकल्प यात्रा का प्रचार वाहन से जनमानस को दिया योजना की जानकारी

की जनहितकारी योजनाओं का लाभ जनमानस को मिले इसी उद्देश्य से नगर निगम क्षेत्र में तीन दिवसीय विकसित संकल्प यात्रा का शिविर लगाया गया था। विकसित संकल्प यात्रा शिविर के माध्यम से शहर के हजारों की संख्या में लोगों ने इसका लाभ उठाया। नागरिकों के आवेदन पर तत्काल कार्रवाई किया गया। 16 दिसंबर से जिले के प्रत्येक पंचायत में विकसित भारत संकल्प यात्रा शिविर का आयोजन किया गया। अब तक 300 से अधिक पंचायतों में आयोजन कर 2 लाख 70 हजार से अधिक लोगों को लाभ दिया गया है। शिविरों में अधिक आवेदन आधार अपडेशन ए आवास योजनाए उज्वला

योजना में बहुत आया है। जनता की मांग पर पुनः

आधार अपडेशन शिविर का आयोजन किया जाएगा। प्रधानमंत्री के मंशानुसार जनकल्याण योजनाओं का प्रत्येक घर, व्यक्ति तक पहुंचाने हेतु गांव और नगरीय क्षेत्रों शिविर आयोजित किया गया इसका लाभ सभी लें। इस मौके पर कलेक्टर ने सभी जनप्रतिनिधियों अधिकारी, कर्मचारियों तथा नागरिकों को विकसित भारत बनाने की शपथ दिलाई।

संकल्प शिविर में स्कूली छात्र, छात्राओं के द्वारा रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम की प्रस्तुति दी गई। वहीं विकसित भारत संकल्प यात्रा में प्रधानमंत्री आवास योजना के हितग्राहियों को उपयोगिता प्रमाण पत्र का वितरण किया गया व प्रधानमंत्री उज्वला

योजना के हितग्राहियों को गैस कनेक्शनए आयुष्मान भारत योजनांतर्गत लाभार्थियों को आयुष्मान कार्ड प्रदान किया गया। साथ ही महापौर और अन्य महिला जनप्रतिनिधियों द्वारा गर्भवती महिलाओं का गोद भराई रस्म अदा की गई। आयुक्त नगर निगम हरेश ने कहा कि नगर निगम क्षेत्र में तीन दिवस में पांच शिविरों का आयोजन किया गया। हर शिविर में औसत 2500-2800 की नागरिकों की उपस्थिति रही। शिविर में आधार अपडेशनए प्रधानमंत्री विश्वकर्मा योजनाए प्रधानमंत्री स्वनिधी योजनाए प्रधानमंत्री उज्वला योजना और प्रधानमंत्री आवास योजना का ज्यादा लोगों ने लाभ लिया। उन्होंने कहा कि शिविरों के सफल संचालन में सभी वर्गों के जनप्रतिनिधि एपार्षद और नागरिकों ने सक्रिय भूमिका निभाई। रेलवे मैदान एवं पीजी कॉलेज मैदान में आयोजित संकल्प यात्रा में उपस्थित जनप्रतिनिधियों और कलेक्टर ने आयुष्मान कार्ड का पंजीयनए प्रधानमंत्री आवास योजनाए उज्वला योजनाए स्वास्थ्य विभाग ए महिला बाल एवं विकास विभाग प्रधानमंत्री विश्वकर्मा योजनाए महिला एवं बाल विकास विभागए स्वास्थ्य परीक्षण ए बैंक हेल्प डेस्क इत्यादि स्टाल का निरीक्षण कर अधिक से अधिक नागरिकों को लाभ देने के निर्देश दिए। वहीं संकल्प शिविर में मेरी कहानी मेरी जुबानी के तहत प्रधानमंत्री आवास योजना के लाभ लेने वाले मोतीलाल मंडल ए पूलमती मदार एवं बेलमती चौहान ने कहा कि >> शेष पृष्ठ 9 पर >

संकल्प शिविर में लोगों ने योजनाओं से जीवन में आए बदलाव के बारे में बताया



■ शहरी विकसित भारत संकल्प यात्रा का रेलवे स्कूल मैदान और पीजी कॉलेज ग्राउंड में आयोजन

अमन पथ न्यूज

जगदलपुर। विकसित भारत संकल्प यात्रा का सोमवार को रेलवे मैदान और पीजी कॉलेज मैदान में आयोजन किया गया। इस दौरान महापौर सफीरा साहू, निगम अध्यक्ष कविता साहू, कलेक्टर विजय दयाराम के सहित क्षेत्र के

जनप्रतिनिधि और नगर निगम आयुक्त हरेश मण्डावी तथा जिला प्रशासन के अधिकारी-कर्मचारी एवं बड़ी संख्या में गणमान्य नागरिक उत्साह के साथ शामिल हुए। इस अवसर पर महापौर सफीरा साहू ने संबोधित करते हुए कहा कि केन्द्र सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं से अंतिम छोर के अंतिम व्यक्ति को लाभान्वित करने हम सब मिलकर प्रयास करें। पात्र जरूरतमन्द लोगों को योजनाओं की जानकारी देने के साथ ही उन्हें लाभान्वित किये जाने सहभागिता निभाएं। शिविर के

माध्यम से हजारों की संख्या में शहर की नागरिकों ने शासन की योजनाओं का लाभ लिया। विकसित संकल्प यात्रा शिविर का सार्थक परिणाम मिला। हितग्राहियों को कलेक्टर ने भी संबोधित किया। शिविर में मेरी कहानी मेरी जुबानी के तहत प्रधानमंत्री आवास योजना के लाभ लेने वाले मोतीलाल मंडल, फूलमती मदार एवं बेलमती चौहान ने कहा प्रधानमंत्री आवास योजना के पूर्व वह कच्चे मकान में रहते थे प्रधानमंत्री आवास योजना से उनका मकान पक्का बन पाया।

भारत संकल्प यात्रा: रेलवे स्कूल मैदान और पीजी कॉलेज ग्राउंड में आयोजन

संकल्प शिविर में लोगों ने योजनाओं से जीवन में आए बदलाव के बारे में बताया

पत्रिका

पत्रिका न्यूज नेटवर्क
patrika.com

जगदलपुर . विकसित भारत संकल्प यात्रा का सोमवार को रेलवे मैदान और पीजी कॉलेज मैदान में आयोजन किया गया। इस दौरान महापौर सफीरा साहू, निगम अध्यक्ष कविता साहू, कलेक्टर विजय दयाराम के, सहित क्षेत्र के जनप्रतिनिधि और नगर निगम आयुक्त हरेश मण्डावी तथा जिला प्रशासन के अधिकारी-कर्मचारी एवं बड़ी संख्या में गणमान्य नागरिक उत्साह के साथ शामिल हुए।

इस अवसर पर महापौर सफीरा साहू ने संबोधित करते हुए कहा कि केन्द्र सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं से अंतिम छोर के अंतिम व्यक्ति को लाभान्वित करने हम सब मिलकर प्रयास करें। पात्र



शिविर के दौरान प्रमाण पत्र प्राप्त करती एक महिला।

जरूरतमन्द लोगों को योजनाओं की जानकारी देने के साथ ही उन्हें लाभान्वित किये जाने सहभागिता निभाएं। शिविर के माध्यम से हजारों की संख्या में शहर की नागरिकों ने शासन की योजनाओं का लाभ लिया। विकसित संकल्प यात्रा शिविर का सार्थक परिणाम मिला। हितग्राहियों को कलेक्टर ने भी

संबोधित किया। शिविर में मेरी कहानी मेरी जुबानी के तहत प्रधानमंत्री आवास योजना के लाभ लेने वाले मोतीलाल मंडल, फूलमती मदार एवं बेलमती चौहान ने कहा प्रधानमंत्री आवास योजना के पूर्व वह कच्चे मकान में रहते थे प्रधानमंत्री आवास योजना से उनका मकान पक्का बन पाया।

विकसित भारत संकल्प यात्रा शिविर में महापौर, कलेक्टर और पार्षदगण सहित जनप्रतिनिधि हुए शामिल

समाज के सभी वर्गों को योजनाओं से लाभान्वित करने हो रही सार्थक पहल

हरिमूमि न्यूज ►► जगदलपुर

विकसित भारत संकल्प यात्रा के तहत नगर पालिक निगम जगदलपुर में तीसरे दिन रेलवे मैदान एवं पीजी कॉलेज मैदान में आयोजित किया गया। संकल्प शिविर के तीसरे दिवस महापौर सफीरा साहू, निगम अध्यक्ष कविता साहू, कलेक्टर विजय दयाराम के सहित क्षेत्र के जनप्रतिनिधि और नगर निगम आयुक्त हरेश मण्डवी तथा जिला प्रशासन के अधिकारी-कर्मचारी एवं बड़ी संख्या में गणमान्य नागरिक उत्साह के साथ शामिल हुए। इस अवसर पर महापौर सफीरा साहू ने सम्बोधित करते हुए कहा कि केन्द्र सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं से अंतिम छोर के अंतिम व्यक्ति को लाभान्वित करने हम सब मिलकर प्रयास करें। पात्र जरूरतमन्द लोगों को योजनाओं की जानकारी देने के साथ ही उन्हें लाभान्वित किये जाने सहभागिता निभाएं। शिविर के माध्यम से हजारों की संख्या में शहर की नागरिकों ने शासन की योजनाओं का लाभ लिया। विकसित संकल्प यात्रा शिविर का सार्थक परिणाम मिला।

इस दौरान नगर निगम के अध्यक्ष कविता साहू ने कहा कि समाज के सभी वर्गों को विकास से जोड़ना है, इसी



मंशानुरूप समाज के सभी वर्गों को भारत सरकार की योजनाओं से लाभान्वित करने के लिए विकसित भारत संकल्प यात्रा चलाया जा रहा है। उन्होंने संकल्प शिविरों में अधिक से अधिक लोगों को उपस्थित होकर सरकार की विभिन्न योजनाओं से लाभान्वित होने आग्रह किया।

कलेक्टर विजय ने कहा कि केन्द्र शासन की जनहितकारी योजनाओं का लाभ जनमानस को मिले। इसी उद्देश्य से नगर निगम क्षेत्र में तीन दिवसीय विकसित संकल्प यात्रा का शिविर लगाया गया था। विकसित संकल्प यात्रा शिविर के माध्यम से शहर के हजारों की संख्या में लोगों ने इसका लाभ उठाया। नागरिकों के आवेदन पर

तत्काल कार्रवाई किया गया। 16 दिसंबर से जिले के प्रत्येक पंचायत में विकसित भारत संकल्प यात्रा शिविर का आयोजन किया गया। अब तक 300 से अधिक पंचायतों में आयोजन कर 2 लाख 70 हजार से अधिक लोगों को लाभ दिया गया है। शिविरों में अधिक आवेदन आधार अपडेशन, आवास योजना, उज्वला योजना में बहुत आया है जनता की मांग पर पुनः आधार अपडेटेशन शिविर का आयोजन किया जाएगा। प्रधानमंत्री के मंशानुसार जनकल्याण योजनाओं का प्रत्येक घर व्यक्ति तक पहुंचाने हेतु गांव और नगरीय क्षेत्रों में शिविर आयोजित किया गया इसका लाभ सभी लें। इस मौके पर कलेक्टर ने सभी

जनप्रतिनिधियों, अधिकारी-कर्मचारियों तथा नागरिकों को विकसित भारत बनाने की शपथ दिलाई।

रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुति

संकल्प शिविर में स्कूली छात्र-छात्राओं के द्वारा रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम की प्रस्तुति दी गई। वहीं विकसित भारत संकल्प यात्रा में प्रधानमंत्री आवास योजना के हितग्राहियों को उपयोगिता प्रमाण पत्र का वितरण किया गया व प्रधानमंत्री उज्वला योजना के हितग्राहियों को गैस कनेक्शन, आयुष्मान भारत योजनांतर्गत लाभार्थियों को आयुष्मान कार्ड प्रदान किया गया। साथ ही महापौर और अन्य महिला जनप्रतिनिधियों द्वारा गर्भवती महिलाओं का गोद भराई रस्म अदा की गई।

आयुक्त नगर निगम हरेश ने कहा कि नगर निगम क्षेत्र में तीन दिवस में पांच शिविरों का आयोजन किया गया। हर शिविर में औसत 2500-2800 नागरिकों को लाभ उपस्थित रही। शिविर में आधार अपडेशन, प्रधानमंत्री विश्वकर्मा योजना, प्रधानमंत्री स्वनिधी योजना, प्रधानमंत्री उज्वला योजना और प्रधानमंत्री आवास योजना का ज्यादा लोगों ने लाभ लिया।

शहर के पीजी कॉलेज और रेलवे मैदान में भारत संकल्प यात्रा शिविर हितग्राहियों को मिल रहा संकल्प शिविर का लाभ : कलेक्टर

महापौर, कलेक्टर और पार्षदगण
सहित जनप्रतिनिधि भी हुए शामिल

नवभारत रिपोर्टर। जगदलपुर।

विकसित भारत संकल्प यात्रा के तहत नगर पालिक निगम जगदलपुर में तीसरे दिन रेलवे मैदान एवं पीजी कॉलेज मैदान में संकल्प शिविर आयोजित किया गया। शिविर में कलेक्टर विजय दयाराम के ने कहा कि केंद्र शासन की जनहितकारी योजनाओं का लाभ जनमानस को मिले इसी उद्देश्य से नगर निगम क्षेत्र में तीन दिवसीय विकसित संकल्प यात्रा का शिविर लगाया गया है, जिसका लोगों को लाभ मिल रहा है।

संकल्प शिविर के तीसरे दिवस महापौर सफीरा साहू, निगम अध्यक्ष कविता साहू, कलेक्टर विजय दयाराम के. सहित क्षेत्र के जनप्रतिनिधि और नगर निगम आयुक्त हरेश मण्डावी तथा जिला प्रशासन के अधिकारी-कर्मचारी एवं बड़ी संख्या में गणमान्य नागरिक उत्साह के साथ शामिल हुए। इस दौरान नगर निगम के अध्यक्ष कविता साहू ने कहा कि समाज के सभी लोगों को विकास से जोड़ना है, इसी मंशानुरूप समाज के सभी वर्गों को भारत सरकार की योजनाओं से लाभान्वित करने के लिए विकसित भारत संकल्प यात्रा चलाया जा रहा है। उन्होंने संकल्प शिविरों में अधिक से अधिक लोगों को उपस्थित होकर सरकार की विभिन्न योजनाओं से लाभान्वित होने का आग्रह किया। विकसित संकल्प यात्रा शिविर के माध्यम से शहर के हजारों की संख्या में लोगों ने इसका लाभ उठाया। नागरिकों के



अंतिम व्यक्ति तक लाभ पहुंचाने पहल : महापौर

इस अवसर पर मुख्य अतिथि महापौर सफीरा साहू ने कहा कि केन्द्र सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं से अंतिम छोर के अंतिम व्यक्ति को लाभान्वित करने हम सब मिलकर प्रयास करें। पात्र जरूरतमन्द लोगों को योजनाओं की जानकारी देने के साथ ही उन्हें लाभान्वित किये जाने सहभागिता निभाएं। शिविर के माध्यम से हजारों की संख्या में शहर की नागरिकों ने शासन की योजनाओं का लाभ लिया। विकसित संकल्प यात्रा शिविर का सार्थक परिणाम मिला।

आयुक्त नगर निगम हरेश ने कहा कि नगर निगम क्षेत्र में तीन दिवस में पांच शिविरों का आयोजन किया गया, हर शिविर में औसत 2500-2800 की नागरिकों की

हितग्राहियों तक पहुंचाया गया लाभ : मंडावी

उपस्थिति रही। शिविर में आधार अपडेशन, प्रधानमंत्री विश्वकर्मा योजना, प्रधानमंत्री स्वनिधि योजना, प्रधानमंत्री उज्ज्वला योजना और प्रधानमंत्री आवास योजना का ज्यादा लोगों ने लाभ लिया। उन्होंने कहा कि शिविरों के सफल संचालन में सभी वार्डों के जनप्रतिनिधि, पार्षद और नागरिकों ने सक्रिय भूमिका निभाई।

आवेदन पर तत्काल कार्रवाई किया गया। 16 दिसंबर से जिले के प्रत्येक पंचायत में विकसित भारत संकल्प यात्रा शिविर का आयोजन किया गया अब तक 300 से अधिक पंचायतों में आयोजन कर 2लाख 70 हजार से अधिक लोगों को लाभ दिया

गया है। संकल्प शिविर में स्कूली छात्र-छात्राओं के द्वारा रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम की प्रस्तुति दी गई। इस मौके पर कलेक्टर ने सभी जनप्रतिनिधियों, अधिकारी-कर्मचारियों तथा नागरिकों को विकसित भारत बनाने की शपथ दिलाई।

मिलेगा लाभ • भारत संकल्प यात्रा शिविर में महापौर, कलेक्टर और पार्षदगण सहित और नागरिक पहुंचे लोगों को योजनाओं से लाभान्वित करने की गई पहल, हर घर पहुंचेगी सरकारी योजना

भास्कर न्यूज़ | जगदलपुर

विकसित भारत संकल्प यात्रा के तहत नगर पालिक निगम जगदलपुर में तीसरे दिन के रेलवे मैदान व पीजी कॉलेज मैदान में आयोजित किया गया। संकल्प शिविर के तीसरे दिवस महापौर सफीरा साहू, निगम अध्यक्ष कविता साहू, कलेक्टर विजय दयाराम के सहित क्षेत्र के जनप्रतिनिधि और नगर निगम आयुक्त हरेश मंडावी तथा जिला प्रशासन के अधिकारी-कर्मचारी व बड़ी संख्या में शहरवासी उत्साह के साथ शामिल हुए।

इस अवसर पर महापौर ने कहा कि केंद्र सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं से अंतिम छोर के अंतिम व्यक्ति को लाभान्वित करने हम सब मिलकर प्रयास करें। पात्र जरूरतमंद लोगों को योजनाओं की जानकारी देने के साथ ही उन्हें लाभान्वित किए जाने



जगदलपुर। संकल्प यात्रा में शपथ लेते जनप्रतिनिधि और अधिकारी।

सहभागिता निभाएं। शिविर के माध्यम से हजारों की संख्या में शहर की नागरिकों ने शासन की योजनाओं का लाभ लिया। विकसित संकल्प यात्रा शिविर का सार्थक परिणाम मिला। निगम अध्यक्ष ने कहा कि समाज के सभी लोगों को विकास से जोड़ना है। इसी मंशानुरूप समाज के सभी वर्गों को भारत सरकार की योजनाओं से लाभान्वित करने के लिए विकसित भारत संकल्प यात्रा चलाई जा रही

है। उन्होंने संकल्प शिविरों में अधिक से अधिक लोगों को उपस्थित होकर सरकार की विभिन्न योजनाओं से लाभान्वित होने का आग्रह किया। कलेक्टर ने कहा कि केंद्र शासन की जनहितकारी योजनाओं का लाभ जनमानस को मिले इसी उद्देश्य से नगर निगम क्षेत्र में तीन दिवसीय विकसित संकल्प यात्रा का शिविर लगाया गया था। हजारों लोगों ने इसका लाभ उठाया। नागरिकों के आवेदन पर तत्काल कार्रवाई की।

कार्यक्रम दौरान कई योजनाओं के बांटे कार्ड

संकल्प यात्रा में जनप्रतिनिधियों और कलेक्टर ने आयुष्मान कार्ड का पंजीयन, प्रधानमंत्री आवास योजना, उज्वला योजना, स्वास्थ्य विभाग, महिला बाल व विकास विभाग प्रधानमंत्री विश्वकर्मा योजना, महिला एवं बाल विकास विभाग, स्वास्थ्य परीक्षण, बैंक हेल्प डेस्क इत्यादि स्टॉल का निरीक्षण कर अधिक से अधिक

नागरिकों को लाभ देने कहा। वहीं संकल्प शिविर में मेरी कहानी मेरी जुवानी के तहत प्रधानमंत्री आवास योजना के लाभ लेने वाले मोतीलाल मंडल, फूलमती मदार एवं बेलमती चौहान ने कहा प्रधानमंत्री आवास योजना के पूर्व वह कच्चे मकान में रहते थे प्रधानमंत्री आवास योजना से उनका मकान पक्का बन गया।

स्कूली बच्चों ने दी रंगारंग प्रस्तुति, गोद भराई रस्म हुई

संकल्प शिविर में स्कूली छात्र-छात्राओं के द्वारा रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम की प्रस्तुति दी गई। वहीं विकसित भारत संकल्प यात्रा में प्रधानमंत्री आवास योजना के हितग्राहियों को उपयोगिता प्रमाण पत्र का वितरण किया गया व प्रधानमंत्री

उज्वला योजना के हितग्राहियों को गैस कनेक्शन, आयुष्मान भारत योजनांतर्गत लाभार्थियों को आयुष्मान कार्ड प्रदान किया। साथ ही महापौर और अन्य महिला जनप्रतिनिधियों द्वारा गर्भवती महिलाओं का गोद भराई रस्म अदा की गई।